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ΧΩΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ: ΣΑΡΑΦΑΝΤΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Συνεργείο επισκευής    

                                                            οχημάτων, 3ο χλμ. Νάουσας-Σ.Σ. Νάουσας τηλ. 23320 28958 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ: 21.12.2021 

Στα πλαίσια του μαθήματος "Συστήματα αυτοκινήτου", υλοποιήθηκε η εκπαιδευτική επίσκεψη 

στο συνεργείο οχημάτων και ειδικότερα στις ράμπες συντήρησης-επισκευής για εργασία 

αντικατάστασης αμορτισέρ, συντήρησης συστήματος ανάρτησης και διεύθυνσης με τελική εργασία 

την ευθυγράμμιση του συγκεκριμένου οχήματος (τετρακίνητου ημιφορτηγού με ανοικτή καρότσα).  

Η επίσκεψη αφορούσε την εκπαίδευση των μαθητών σε πραγματική επαγγελματική εφαρμογή 

της σχετικής τεχνολογίας, τις εγκαταστάσεις συνεργείου, τους αυτοματισμούς, τη χρήση υλικών και 

εργαλείων καθώς και σχετικού software για την ρύθμιση των τιμών μέτρησης και επαναφοράς στις 

εργοστασιακές τιμές για την ασφαλέστερη κατάσταση του οχήματος.       

Έγινε εισαγωγική συζήτηση για την θεωρητική γνώση που πρέπει να διαθέτει ο επισκευαστής 

τεχνίτης, την σοβαρότητα που μπορεί να προκύψει σε μια τέτοια βλάβη του οχήματος και βέβαια 

τονίσθηκαν τα προσόντα και την κατάρτιση που πρέπει να διαθέτουν οι επισκευαστές τεχνίτες γύρω 

από τη λειτουργία των συστημάτων αυτοκινήτου ελαφρού τονάζ. 

      Οι στόχοι που επετεύχθησαν από την εκπαιδευτική επίσκεψη είναι οι εξής: 

• Βιωματική επαφή και περιήγηση στα μηχανήματα και την συντήρηση . 

• Η εμπειρία που αποκτήθηκε με την τεχνική της επίδειξης ως προς 

τη διαδικασία επισκευής των οχημάτων σε πραγματικές συνθήκες. 

• Η άμεση επαφή των σπουδαστών με τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό. 

• Η ενεργητική συμμετοχή των μαθητών στην εκπαιδευτική διαδικασία με ερωτήσεις και 

απαντήσεις. 

• Η άριστη συμπεριφορά των σπουδαστών στο χώρο του συνεργείου. 

 
      Από τα παραπάνω προκύπτει η επιτυχία της εκπαιδευτικής επίσκεψης. 

ΝΑΟΥΣΑ 22.12.2021 

   ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ 

                                                                                                                        
                                                                                                  Τζιτζής Μιχαήλ, Τζικανούλα Σταματία 
                                                                                                                        ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
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